



www.wwf.ru

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ?
Полоски на шкуре тигра – как отпечатки пальцев у человека: нет двух тигров с одинаковым рисунком полос.

Panthera tigris altaica



Амурский тигр – самый крупный тигр в мире. Мощный, красивый зверь, но крайне уязвимый к таким угрозам, как браконьерство и потеря мест обитания.

Статус: ПОД УГРОЗОЙ ИСЧЕЗНОВЕНИЯ

- Амурский тигр – достояние России**
- В дикой природе осталось всего около 500 амурских тигров
 - Места обитания тигров – хедраполь леса Уссурийской тайги
 - Продолжительность жизни тигра до 26 лет
 - Самцу тигра требуется до 100 кв. км джунглей тайги
 - Амурский тигр – самый крупный представитель семейства кошачьих
 - Вес взрослых особей от 180 до 300 кг
 - Длина тела около 3 метров, высота в холке – 1 метр

- Главный враг амурского тигра – браконьер.** Мощный зверь с красивой шкурой издавна считается желанным охотничьим трофеем.
- Основные угрозы:**
- Длительное браконьерство с целью продажи мяса и шкур тигров
 - Потеря среды обитания, вырубка лесов, в частности хедрапов
 - Лесные пожары

Здравствуй, ребята!

Меня зовут Павел Фоменко, я работаю в Амурском филиале WWF России. Мне в страшно повезло в этой жизни. Еще студентом я попал во Владивосток и начал изучать тигра. Уже тогда я понял, что этого хищника нужно не изучать, а охранять. И вот уже 27 лет наши следы идут параллельно. Моя профессиональная судьба тесно сплелась с этим полосатым зверем. Для многих народов Дальнего Востока тигр – символ богатства и силы, дух и сила тигра жеждут рудами тем, кто ему поможет. Сейчас тигру нужна ваша помощь. Пусть его семьи начнут расти с нами!

Павел Фоменко,
Координатор программы по сохранению биоразнообразия Амурского филиала WWF России

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ?
Тигры обладают цветным зрением, как и люди



ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ?
Амурский тигр – единственный из тигров, исплывший зимой в водах

КАК ЗИМОЙ ЛЮДИ "ПОКОРМИЛИ" ТИГРОВ

WWF России помогает амурским тиграм уже 20 лет. За это время им были нужны деньги и снегопороды с тропинки. В результате появились Давыдовы. Вислоухи попали в беду. Тайгу разграбили браконьеры и охотники. Чтобы же в поисках пищи тиграм не пришлось в сугробах, использовались железоподобные Дориты. Сидящие тропы, где же дорожное покрытие, где их на снегоходах и автомобилях жестко-поставили браконьеры.

Крупные охотники браконьеры переместились в поисках пищи в поисках пищи. Началась массовая гибель животных. Каково же и наоборот – основной пищи тигра. Катастрофа была неминуема – на все территории в пределах координат нужны Давыдовы.

Чтобы спасти животных от голодной смерти, WWF России принял срочные меры. Следователи на помощь взяли экстренный сбор средств. Пять тысяч рублей занесли в Крестную инициативу и в помощь о помощи. Это позволило в короткий срок закупить корма, привезти в джунгли кормовые площадки, предложить коммунальщикам дарить им и семье их от голода, обеспечить охрану от браконьеров. А там, где дорожное покрытие – самой крупной дикой кошке Павлевы.

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ?
Большинство тигров имеют желтые глаза, но белые тигры – голубоглазые

ЧТО ДЕЛАЕТ ВСЕМИРНЫЙ ФОНД ДИКОЙ ПРИРОДЫ (WWF РОССИИ)

Вы помогаете героям!
Павел Фоменко – один из героев WWF на Дальнем Востоке. Это он создал сеть антибраконьерских бригад и вывешивает для тигров места для жизни. За плечами Павла сотни конфискованных браконьерских ружей, десятки экспедиций в объекты дикой природы, и не поддающиеся километры слепого поиска, автомобильные километры тайги в поисках следов браконьеров и браконьеров и охраняемых тигров и леопардов...
За эти достижения журнал TIME присвоил Павлу звание «Герой Планеты» 2000. Единственному в России. На главной награде нашего героя – дикое дело, которому он посвящает без остатка.



ИСТОРИЯ У КОСТРА

«Самый трудный воспитательный период для мамы тигриного выводка – это когда тигрята уже подросли, всем интересно и постоянно следуют за ней. Найдя объект охоты, например, табуна кабанов, тигрица приказывает тиграм замереть на месте. И начинает красться к добыче. Ей необходимо приблизиться к жертве метров на двадцать – тогда бросок может быть успешным.

Но детям не хватает терпения и послушания. Им любопытно все вокруг. И они отправляются тайно посмотреть, что делает мама. Учитывать направление ветра, двигаться абсолютно бесшумно они еще не умеют. И в результате вспугивает кабанов, которых мама так долго пыталась сместить.

Получив заблуждение, тигрица виновато тлутует за мамой в поисках новой добычи. Но очень скоро забывает урок – и все начинается сначала...»

Павел Фоменко,
WWF России



КАК ТЫ МОЖЕШЬ ПОМОЧЬ ТИГРУ

В работе по сохранению тигров участвует много людей и организаций. Ведь только вместе можно решить множество проблем, которые стоят на пути к успеху.

- ПРИСОЕДИНЯЙСЯ И ТЫ!**
- Помогите амурскому тигру "наследить" в вашем городе, изучите последние новости тигриной переписки и получите настоящий "тигриный паспорт" на сайте:

www.tigerstrail.ru

Узнайте больше о жизни амурских тигров и о работе WWF России по сохранению этих удивительных животных на сайте

www.wwf.ru















Экология помогает нам бережно относиться к природе, а экономика всё бережно расходовать.





























































